






· PROCES VERBAL N°01 DE LA REUNION DE LA COMMISSION    

                 DES JEUNES  TENUE LE 26 JANVIER 2022




ETAIENTS  PRESENTS :
   -   MM SALMI BRAHIM
   -   BACHIR AMAR





	ORDRE DU JOUR

I-PROGRAMMATION DE LA 1ERE ET 2EME JOURNEE.

II-ETUDE DES AFFAIRES LITIGIEUSES.

III-HOMOLOGATION DES RENCONTRES

 






























I-programmation de la première journée  U19-U17-U15 les 07 et 08 janvier 2022.

-programmation de la deuxième journée U19-U17-U15 les 21 et 22 janvier 2022.








II-traitement des affaires litigieuses

-Affaire N°01 : Rencontre  OSO – ESFBEA  U19 du 22-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe OSO Ouenza n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
     -Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article  55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe OSO et en attribue le gain à l’équipe ESFBEA qui marque 03 points et 03 buts à 00. 

-  Affaire N°02 : Rencontre ESFBEA - OSO U17 du 22-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe OSO Ouenza n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
     -Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article  55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe OSO et en attribue le gain à l’équipe ESFBEA qui marque 03 points et 03 buts à 00. 

-  Affaire N°03 : Rencontre ESFBEA - OSO U15 du 21-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe OSO Ouenza n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
     -Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe OSO et en attribue le gain à l’équipe ESFBEA qui marque 03 points et 03 buts à 00. 

-  Affaire N°04 : Rencontre MAC – EDZ U19 du 21-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe EDZ n’a pas crue régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
     -Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe EDZ et en attribue le gain a l’équipe MAC qui marque 03 points et 03 buts à 00 .



-  Affaire N°05 : Rencontre MAC – EDZ U17 du 21-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe EDZ n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
     -Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe EDZ et en attribue le gain a l’équipe MAC qui marque 03 points et 03 buts à 00.

-  Affaire N°06 : Rencontre EDZ – MAC U15 du 21-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe EDZ n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
     -Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe EDZ et en attribue le gain a l’équipe MAC qui marque 03 points et 03 buts à 00.
	
-  Affaire N°07 : Rencontre ARBB – IRBD U15 du 21-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe IRBD n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
     -Attendu que de ce fait , la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe IRBD et en attribue le gain a l’équipe ARBB qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°08 : Rencontre WBM – ABS U19 du 21-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe ABS n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
     -Attendu que de ce fait , la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe ABS et en attribue le gain a l’équipe WBM qui marque 03 points et 03 buts à 00
	
-  Affaire N°09 : Rencontre WBM – ABS U17 du 21-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe ABS n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
 -Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe ABS et en attribue le gain a l’équipe WBM qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°10 : Rencontre ABS – WBM U15 du 22-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe ABS n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que ce fait, la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe ABS et en attribue le gain a l’équipe WBM qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°11 : Rencontre IHC – CRBHB U19 du 22-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe IHC n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC et en attribue le gain a l’équipe CRBHB qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°12 : Rencontre IHC – CRBHB U17 du 22-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe IHC n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC et en attribue le gain a l’équipe CRBHB qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°13 : Rencontre CRBHB – IHC U15 du 21-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe IHC n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC et en attribue le gain a l’équipe CRBHB qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°14 : Rencontre UST – MBC U15 du 22-02-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe UST n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe UST et en attribue le gain a l’équipe MBC qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°15 : Rencontre USMA – JST U15 du 21-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe USMA n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait , la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe USMA et en attribue le gain à l’équipe JST qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°16 : Rencontre NRBB–CSAEG U19 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe NRBB n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait , la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe NRBB et en attribue le gain à l’équipe CSAEG qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°17 : Rencontre NRBB–CSAEG U17 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe NRBB n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait , la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe NRBB et en attribue le gain à l’équipe CSAEG  qui marque 03 points et 03 buts à 00


-  Affaire N°18 : Rencontre CSAEG–NRBB U15 du 08-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe NRBB n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait , la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe NRBB et en attribue le gain à l’équipe CSAEG qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°19 : Rencontre NRBT–WBM U19 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe NRBT n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait , la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe NRBT et en attribue le gain à l’équipe WBM qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°20 : Rencontre NRBT–WBM U17 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe NRBT n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait , la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe NRBT et en attribue le gain à l’équipe WBM qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°21 : Rencontre WBM–NRBT U15 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe NRBT n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait , la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe NRBT et en attribue le gain à l’équipe WBM qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°22 : Rencontre CRBH–IHC U19 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe IHC n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée .
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC et en attribue le gain à l’équipe CRBH qui marque 03 points et 03 buts à 00.

-  Affaire N°23 : Rencontre CRBH–IHC U17 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe IHC n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC et en attribue le gain à l’équipe CRBH qui marque 03 points et 03 buts à 00.

-  Affaire N°24 : Rencontre IHC–CRBH U15 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe IHC n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC et en attribue le gain à l’équipe CRBH qui marque 03 points et 03 buts à 00.

-  Affaire N°25 : Rencontre CRBOZ–CRBHB U15 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe CRBHB n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe CRBHB et en attribue le gain à l’équipe CRBOZ  qui marque 03 points et 03 buts à 00.

-  Affaire N°26 : Rencontre ABS–JSBMA U19 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe ABS n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe ABS et en attribue le gain à l’équipe JSBMA qui marque 03 points et 03 buts à 00.


-  Affaire N°27 : Rencontre ABS–JSBMA U17 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe ABS n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe ABS et en attribue le gain à l’équipe JSBMA qui marque 03 points et 03 buts à 00.

-  Affaire N°28 : Rencontre JSBMA–ABS U15 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe ABS n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
  -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe ABS et en attribue le gain à l’équipe JSBMA qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°29 : Rencontre CRHD–JSBCM U17 du 07-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe JSBCM  n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe JSBCM  et en attribue le gain à l’équipe CRHD qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°30 : Rencontre IRBY–PCG U15 du 08-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe IRBY n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe IRBY  et en attribue le gain à l’équipe PCG qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°31 : Rencontre JSBC–CRBD U15 du 08-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que l’équipe CRBD n’a pas cru régulariser sa situation administrative concernant le dépôt des demandes de licences.
-Attendu que de ce fait, la rencontre fut annulée.
    -Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu par pénalité pour l’équipe CRBD  et en attribue le gain à l’équipe JSBC qui marque 03 points et 03 buts à 00

-  Affaire N°32: Rencontre MBB–USMA U15 du 08-01-2022
-Non déroulement de la rencontre 
- Attendu que les deux équipes MBB et USMA n’ont pas cru régulariser leur situation administrative concernant le dépôt des demandes licences.
-Attendu que de fait la rencontre fut annulée.
-Par ces motifs et en application de l’article 55 DES RGX FAF la commission des jeunes décide :  
-Match perdu pour les deux équipes(MBBet USMA)sur le score de 03buts à 00.
 
-Affaire N°33 :  Rencontre JSBC-HAMRA «U15 »
-Non déroulement de la rencontre.
-Attendu que la rencontre a été programmé le samedi 12-03-2022 à 10h00 à chorfa (terrain communal).
-Vu le rapport de l’arbitre signalant sa désignation par la ligue de wilaya de Annaba à travers sa commission d’arbitrage (caw) par erreur le vendredi 11-03-2022.
-Attendu que la présence de l’arbitre au stade à motivé l’équipe locale « JSBC » a présenté son équipe avec établissement de la feuille de match .
-Attendu que l’équipe visiteuse « Hamra » s’est présentée le samedi    12-03-2022 conformément à la programmation et ayant établie à son tour une feuille de match.
-Attendu que l’équipe locale « JSBC » ainsi que l’équipe visiteuse « HAMRA » ont présenté leurs rapports .
-Attendu que la désignation par erreur de l’arbitre par la caw, est considérée comme faute administrative .
-Compte tenu de ce qui précédé, la commission décide : 
-Match à reprogrammer à une date ultérieure .
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